Survey - IFT-Perimeter-SAIFR Journeys into Theoretical Physics

How was the quality of the lectures at the ICTP-SAIFR event in which you participated?
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How was the quality of the organization of the ICTP-SAIFR event in which you participated?
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How was the quality of the food and room accomodations at the ICTP-SAIFR event in which you
participated?
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How was the quality of the infrastructure (internet, auditorium, etc)?
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Please rate the overall quality of the ICTP-SAIFR event in which you participated

35 respostas

30
25 (71,4%)

20

10 6(17,1%)

o 3(86%)
0(?%) 0(?%) 0(c|>%) 0(?%) 0(?%) 0((|]%) 11(2,9%)
0
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

How you heard about the school?
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